

**RESPOSTA AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO DA CONCORRÊNCIA Nº 013/2018.**

**OBJETO:** A presente concorrência destina-se à Contratação de pessoa jurídica para fornecimento e instalação de **DIVISÓRIAS (VIDRO, PAINEL CEGO E RETRÁTIL)**, conforme especificações contidas no Anexo I, observada as demais condições estabelecidas no instrumento convocatório e seus anexos.

- 1) Existe algum valor de referência? A planilha constante no edital e apenas modelo, sem valores unitários ou globais de referencia.

**Resposta:** O SENAI possui um Regulamento de licitações, Compras e contratos próprio, norteador de seus processos. Diante disso não estamos obrigados a veicular o valor estimado em edital. Solicitamos as empresas que formulem seus preços conforme especificação. Planilha é apenas modelo.

- 2) Os serviços serão executados em que período? Noturno? Diurno?

**Resposta:** A obra possui acesso controlado e livre de alunos, o horário de trabalho pode ser de entre 07:00 às 18:00. Caso a empresa precise trabalhar de madrugada, deveremos alinhar o acesso.

- 3) O ambiente estará livre e desimpedido para instalação? Faz necessário algum apoio civil ou de instalações?

**Resposta:** O ambiente está livre para instalação e até o momento não se faz necessário apoio civil e instalações.

---

**Comissão Permanente de Licitação**